

گزیده اخبار

هوشمندی دانشجویان در ۱۶ آذر

دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به مراسم روز دانشجو گفت: ۱۶ آذر روزی است که جنبش دانشجویی به تیز حمله خود را متوجه استکبار جهانی آمریکا و استبداد سپاه پهلوی کرد. محمدنقی حبیبی در پایان نشست دبیران حزب مؤتلفه اسلامی با تجلیل از اکثریت قریب به اتفاق دانشجویان و اساتید دانشگاه تأکید کرد: دانشجویان، افسران جبهه نبرد نرم و اساتید فرماندهان آن هستند، اینان هرگز اجازه نمی دهند عمال آمریکا، ترغندهای آمریکایی را اجرایی کنند، همان طوطی که در ۱۶ آذر اجازه ندادند، با این که همه تلاش بیگانگان و عناصر داخلی روی مراسم ۱۶ آذر، تمرکز یافته بود. وی با تجلیل از حضور بی سابقه دانشجویان در مراسم ۱۶ آذر امسال تصریح کرد: امسال نیز دانشجویان بیرو خط امام و رهبری در ۱۶ آذر خوش درخشیدند و با فریادهای مرگ بر آمریکا و مرگ بر انگلیس بصیرت و هوشمندی خود را در مقابله با نبرد نرم به رخ دشمنان اسلام و انقلاب کشیدند.

جنبش دانشجویی پرچم عدالت خواهی را به ضد انقلابیون نمی سپارد



دبیر سیاسی جمعیت ایثارگران با اشاره به این که جنبش های دانشجویی با حرکت های آگاهانه خود در ۱۶ آذر امسال بار دیگر استکبار سنتزیری خود را ثابت کرد گفت: جنبش های سیاسی دانشجویان هرگز پرچم عدالت خواهی خود را به احتیاق از مانع های ضد انقلابیون نخواهند سپرد و همچنان در راه احقاق آرمان های خود بدون وابستگی به طیف های سیاسی چپ و راست گام برمی دارند. محبتی شاکری در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران با تأکید بر این که حرکت های افراطی رو به افول است، تصریح کرد: اگر اصلاح طلبان به ادامه حیات و انضای نقش در صحنه سیاسی تمایل دارند باید هر چه سریعتر به آسیب شناسی نظری و رفتاری علل ریزش شدید حامیان این طیف در جامعه بپردازند. وی افزود: عدم اقبال جنبش های دانشجویی در ۱۶ آذر به بیانه های تند موسوی ادامه روند افول و ریزش حامیان این طیف در روز قفس و ۱۲ آبان است که با ادامه رفتارهای موسوی همچنان تداوم خواهد یافت.

نقشه پیچیده دشمنان با هویشاری رهبری و بصیرت مردم خنثی شد

آیت الله مصباح یزدی با بیان اینکه نقشه پیچیده دشمنان با هویشاری رهبری و بصیرت مردم خنثی شد، گفت: ریشه بسیاری از انحرافات، کج روی ها و بدفهمی ها، ضعف و یا فقدان بصیرت است. به گزارش فارس آیت الله مصباح یزدی با بیان این که بیشترین تمرکز و توان دشمن برای به انحراف کشیدن نسل جوان ما شکل گرفته است، افزود: تمام امید دشمنان اسلام، ایجاد زمینه برای انحراف نسل آینده است، آنها نقشه های پیچیده ای را طراحی کرده بودند که با هویشاری مقام معظم رهبری و ایمان و بصیرت و دعای خیر مؤمنان و به برکت خون شهیدان، نقش بر آب شد. وی در ادامه خاطر نشان کرد: دشمن هیچگاه از خصومت ورزی دست برداشته و نخواهد داشت و در حال حاضر نیز در حال طراحی نقشه های دیگری است تا بتواند در ده سال آینده نتیجه بگیرد.

علاقه مندان به نظام و پرهیز از طرح مواضع شخصی

یک عضو شورای عالی بنیاد باران گفت: همه سیاسیون، کسانی که در عرصه سیاسی جایگاهی دارند و نیز وزرا و رسانه ها در پیشگیری از تفرقه نقش بسزایی دارند و اگر کسی علاقه مند به نظام باشد مواضع شخصی خود را در مسائل سیاسی دخالت نمی دهد. اشرف بروجردی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: شاخص ترین عامل تفرقه، تهمت هایی است که نسبت به یکدیگر وارد می شود و نیز این که امکان طرح نظر برای رقیب وجود نداشته باشد. مهم ترین کار برای پیشگیری از این امر این است که به رقیب اجازه فعالیت داده و انگشت اتهام از روی او برداشته شود. هر حرکتی را نگویند موافق خواسته کشورهای خارجی است.

اکثریت حامیان موسوی آگاه شده و از قننه رو برگردانده اند

محمد حسین صفار هرندی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در دولت نهم گفت: اکثر آن ۱۳ میلیونی که به دلیل اعتقادات دینی به موسوی رای داده بودند، در پی فتنه گری ها از این جریان روگردان شده و به آگاهی دست یافته اند. صفار هرندی در جمع دانشجویان بسیجی و همچنین دانشجویان حامی موسوی در دانشگاه کرمان بیان داشت: جنبش دانشجویی اصیل دچار خطا در استراتژی های خود نمی شود و آنچه که اکنون بعضی از دوستان غافل ما دچار شده اند، محصول نگاه نکردن به آن افتخاراتی است که از پنجاه سال قبل وجود دارد. صفار هرندی خطاب به دانشجویان حامی جنبش سبز موسوی گفت: اعلام کنید که هیچ نسبتی با آن افتخارات جنبش دانشجویی ندارید و شما در هیچ کدام از این افتخارات شریک نیستید، به شرطی که از این به بعد این افتخارات را به نفع خود مصادره نکنید.

اخطار دادستان کل کشور:

قانون شکنان دیگر مهلتی نخواهند داشت



تا زمانی که فرد مورد ادعای کربوی در دسترس نباشد، چیزی مشخص نیست.

✳️ **ارسال شکایت ها از موسوی به دادستانی تهران**
ازمای درباره اینکه شکایت نمایندگان مجلس از موسوی در چه مرحله ای قرار دارد، گفت: نمایندگان مجلس در دو نوبت از موسوی شکایت کرده اند که نوبت اول شکایت به دست بنده رسیده ولی نوبت دوم هنوز نرسیده است لذا ما همان موارد را به اضافه مواردی که اساتید دانشگاه اعتراض داشتند البته موارد خود دادستانی را به دادستانی تهران ارسال کرده ایم. وی در ادامه در پاسخ به سؤالی مبنی بر روند برخورد با دانه درشت های مفاسد اقتصادی تصریح کرد: تلاش می کنیم که مفاسد اقتصادی بر وجود با دانه درشت ها با جدیت بیشتری دنبال شود. دادستان کل کشور با بیان اینکه دادستانی کل با متخلفان سیاسی برخورد می کند، تصریح کرد: برخورد با دانه درشت ها و مفسدین اقتصادی در دستور کار دادستانی قرار دارد. ازبای در پاسخ به سؤال دیگری مربوط به پرونده کهریزک افزود: افرادی در این خصوص بازداشت شده اند و افراد دیگری در بازداشت به سر می برند. منتهی پرونده در حال رسیدگی است.

ادعای پنهان نبوی در مورد بازداشتش کذب محض است

دادستان کل کشور در ادامه در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه بهزاد نبوی اعلام کرده است که سه روز قبل از انتخابات حکم بازداشت وی از سوی قاضی صادر شده است آیا این خبر را تأیید می کنید یا نه تصریح کرد: این کذب محض است و همانند دروغ های دیگر صحت ندارد. دادستان کل کشور در ادامه در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه آیا عدم انقضای دستگاه قضایی با اغتشاشگران تنها به خود آنها خلاصه می شود یا کسانی که با بیانه های تحریک آمیز آنها را دعوت به خیابان می کنند، از جمله آقای کربوی و موسوی از طریق بیانه و فائزه و فسنجانجی با حضور در جمع اغتشاشگران حضور داشته اند آیا قوه قضائیه در برخورد با این ها اعضای خواهد کرد یا نه گفت: ما به هیچ کس نباید اعضاء کنیم و هر کس در هر ده ای اقدامات ضد امنیتی انجام دهد با او برخورد خواهیم کرد. ازبای در خصوص حادثه تروریستی سیستان و بلوچستان نیز گفت: در این خصوص فرد تروریست کشته شده البته تعدادی از عوامل تروریستی این حادثه هم دستگیر شده اند ولی هنوز در این باره هیچ گونه محاکمه ای انجام نشده است.

✳️ **کربوی توضیح دهد**
همچنین دادستان کل کشور در پاسخ به سؤال دیگری هم گفت، کربوی اعلام کرده بود که موضوع سعیده پورآقایی ساختگی است بده بنده هم تأکید می کنم که موضوع تجاوز و قتل سعیده پورآقایی ساختگی است. اما آقای کربوی باید بگویند که چه کسی این موضوع را ساخته و علم کرد، چه کسی به منزل این شخص رفته و در منزل ختم وی هم شرکت کرد و در نهایت چه کسی موضوع را تأیید کرد. وی در پاسخ به سؤال دیگری مبنی بر اینکه کربوی گفته که شما یکی از شاهدان ماجرا را تحویل گرفته ولی مشخص نیست که چه بر سر این شاهد آورده اند، تأکید کرد: در واقع سعی دی مربوط به ادعاهای این فرد تحویل ما شد، ما سعی دی را مشاهده کردیم. البته کربوی هم ما را به عنوان نیمه کارشناس قبول دارد لذا بنده سعی دی اظهارات این فرد را مشاهده کردم و یقین داشتم بخشی از اظهارات مطرح شده ساختگی و غیرطبیعی است. از این رو به کمیته سه نفره قوه قضائیه اعلام کردم که لازم است با این فرد صحبت کرده و البته سازندگان این سعی دی هم حضور داشته باشند تا ابهامات دیگران مجازات می کنیم.

پایان مهلت قانون شکنان

وی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان این که اکنون چهره دشمن و قانون شکنان برای ما روشن شده است، هشدار داد: از امروز به بعد اگر کسی خلاف امنیت مردم و جامعه بر خورد کند، هیچ انقضای صورت نخواهد گرفت و بشدت با او برخورد می شود. وی در پاسخ به سؤال یکی از خبرنگاران، از خانواده ها خواست مراقب فرزندان خود باشند تا فریب رسانه های بیگانه و شعارهای دوگانه را نخورند و اگر احیاناً فریب خوردند، از کسی گلایه نکنند بلکه از خودشان گلایه کنند. محبتی ازبای همچنین تأکید کرد: از نهادهای امنیتی، انتظامی و قضایی خواسته شده است پیش از این به قانون شکنان و کسانی که نظم و امنیت جامعه را برهم می زنند، مهلت داده نشود. محبتی ازبای در ادامه پاسخ به سؤالی مبنی بر این که آیا محاکمه سران اغتشاشات در دستور کار قوه قضائیه هست یا خیر، گفت: ما موظف به دفاع از حقوق عامه مردم هستیم و اگر دادستان تهران نسبت به ظلمی که به نظام و مردم می شود کوتاهی کند، تعقیب می کنیم.

سخنکوی وزارت خارجه افشا کرد

گروه سیاسی - سخنگوی وزارت امور خارجه روز گذشته در نشست خبری به پرسش های خبرنگاران پاسخ گفت. به گزارش خبرنگار حوزه سیاست خارجی ایپران، رامین مهمان پرست در واکنش به اظهارات مداخله جویانه مقامات آمریکایی و انگلیسی در خصوص حواشی مراسم ۱۶ آذر (روز دانشجو) با بیان این که دخالت دیگر کشورها در حوادث و وقایع بعد از انتخابات ایران روشن است، اظهاراتی از این دست را دخالت در امور داخلی ایران خواند و به کشورهای آمریکا، انگلیس و فرانسه توصیه کرد که به جای اظهار نظر بهتر است به مسائل داخلی کشورشان رسیدگی کرده و فرصت ها را به حل موضوعات داخلی خود اختصاص دهند. مهمان پرست افزود: اگر وقتشان را بیشتر در این زمینه صرف کنند با حوادث کمتری در جامعه خود مواجهند.

مذاکره ای با آمریکا در کار نیست

مستمر مقام های کشورمان با مقامات این دو کشور را در رابطه با موضوعات دو جانبه و منطقی ای طبیعی خواند و سفر جلیلی را در این راستا بر شمرد. همچنین در این نشست سؤال شد: آیا اوباما از طریق اردوغان پیامی را به ایران داده است؟ مهمان پرست پاسخ داد: می توانیم این موضوع را از اوباما یا اردوغان بپرسیم. سخنگوی وزارت خارجه در خصوص میانجیگری ترکیه در موضوع هسته ای ایران نیز گفت: بسیاری از کشورها مایلند نقشی را ایفا کنند و این مختص یک

تکیه و اخبار مطرح شده در خصوص این که

اردوغان نخست وزیر ترکیه حامل پیام ایران به آمریکا بوده، سؤال کرد.

کشور نیست.

سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین در گفت و گو با مهر اعلام کرد: شهرام امیری کارشناس هسته ای ایران که برای سفر حج به عربستان رفته ای بوده، به دنبال اقدامات امنیتی واشنگتن، از خاک عربستان به آمریکا منتقل شده است. مهمان پرست با اشاره به اینکه لیست بازده نفره از ایرانیان زندانی در زندانهای آمریکا وجود دارد، گفت: شهرام امیری یکی از این زندانیان است. وی تأکید کرد پیگیری سرنوشت این ۱۱ شهروند ایرانی در دستور کار دستگاه دیپلماسی ایران قرار دارد.

دیگه چه خبر؟

ارجاع احکام ۲۲ نفر از دستگیرشدگان حوادث اخیر به اجرای احکام

■ خبر اول این که احکام قطعی ۲۲ نفر از محکومان حوادث اخیر که برپنده آنان در شعب دادگاه های انقلاب اسلامی تهران مورد رسیدگی قرار گرفته بوده، پس از تأیید در دادگاه های تجدیدنظر، جهت اجرا به واحد اجرای احکام دادسرای انقلاب تهران ارسال شده است. روابط عمومی دادسرای عمومی و انقلاب تهران گزارش داده که بنا به احکام صادره، ۱۸ نفر از محکومان مذکور به حبس از ۴ ماه تا چهار و نیم سال محکوم شده اند. برای برخی از محکومان یادشده جزای نقدی و مجازات شلاق نیز صادر شده است. همچنین ۴ نفر از متهمان دستگیر شده نیز از دادگاه های برات دریافت کردند. اقدام علیه امنیت، تبلیغ علیه نظام، اخلاف در نظم عمومی، تخریب و آتش سوزی، ایجاد آشوب، حمله به مأموران، ایراد ضرب و جرح و استفاده از سلاح سرد از جمله اتهامات محکوم شدگان یاد شده، اعلام شده است.

تئاینها: اغتشاش در ایران، هوسو با منافع اسرائیل است

■ خبر دیگر این که نخست وزیر رژیم صهیونیستی ضمن حمایت مجدد از اغتشاشگران حوادث پس از انتخابات ریاست جمهوری ایران، گفته حوادث اخیر در ایران و مخالفت برخی گروه ها با حکومت و نظام جمهوری اسلامی در جهت منافع اسرائیل است. نشریه صهیونیستی هآرتص نوشته: بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی طی یک سخنرانی در پارلمان این رژیم (کنست)، ایران را بزرگترین مشکل برای موجودیت اسرائیل دانسته است. همچنین وزیر خارجه انگلیس در پی تجمع حامیان موسوی در دانشگاه تهران، از این تجمع حمایت کرد. دیدید میلیونند اعلام کرد: ایران نباید تظاهرات کنندگان را سرکوب کند و ما از این بابت نگران هستیم.

گرم شدن تنور آشوبگران با حضور فائزه هاشمی

■ شنیدیم که حضور فائزه هاشمی در میان شماری از قانون شکنان از واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد، به کانون توجه رسانه های بیگانه و برخی از سایت های خبری تبدیل شده است. در همین خصوص پی پی سی در سایت خود حضور فائزه هاشمی را در میان دانشجویان معترض در واح تحقیقات دانشگاه آزاد در پونک مورد توجه قرار داد. تعدادی از پایگاه های اطلاع رسانی نیز با انتشار فیلم و تصاویر حضور فائزه هاشمی در مقابل دانشگاه علوم انسانی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد سخنرانی در آن مکان، اعلام کردند که دختر هاشمی رفتن به سخنرانی باعث تحریک تعدادی از دانشجویان به اغتشاش و آشوبگری شده است. گفتنی است فائزه هاشمی به دلیل حضور در اغتشاشات پس از انتخابات به طور موقت بازداشت شده بود.

بازداشت عاملان فرار شکران جزایری

■ با خبر شدیم که فرمانده هاشمی در میان شماری از قانون شکنان فراری دامن شهرام جزایری به خارج از کشور بازداشت شدند. سردار دشتی با بیان اینکه دو نفر عامل اصلی انتقال شهرام جزایری به خارج از کشور هستند، گفت: این دو متهم تحت تعقیب، ۱۲ آذر در مخفیگاه خود در یکی از روستاهای ساحلی شهرستان سربیک هر مرگان بازداشت و به مراجع قضایی تحویل شدند. شهرام جزایری اوایل اسفند سال ۱۳۸۵ از زندان فرار کرده با همکاری این دو متهم از طریق مرز آبی استان هرمزگان به کشور امارات منتقل شد. جزایری سپس با تلاش سربازان گمنام امام زمان (عج) و با کمک وزارت امور خارجه و قوه قضائیه مجدداً بازداشت و به زندان بازگردانده شد.

شایعات گرانی مسکن از سوی سوداگران

■ خبر رسیده که سوداگران بخش مسکن به علت این که سرمایه گذاری آنها در این بخش جواب نداده اخیراً شایعات گرانی مسکن را مطرح کرده اند. مصطفی قلی خسروی رئیس اتحادیه مشاوران املاک کشور هرگونه شایعه مبنی بر گرانی شدن قیمت مسکن را تکذیب کرده و گفته: با هویشاری مسئولانی که بر مسکن نظارت دارند، هیچ افزایش قیمتی در این بخش وارد نخواهد شد و با واگذاری واحدهای مسکن مهر، متقاضی خرید در این بخش بسیار کمتر می شود که این موضوع نیز به کاهش قیمت مسکن منجر خواهد شد. وی به جلوگیری سامانه کد رهگیری از سوداگری در بخش مسکن اشاره کرده و گفته: از زمان راه اندازی سامانه کد رهگیری املاک و مستغلات کشور تا حد زیادی از سوداگری نامعقول و رشد کاذب قیمت مسکن جلوگیری شده و این طرح در کاهش ۲۰ تا ۴۰ درصدی قیمت مسکن مؤثر بوده است. رئیس اتحادیه مشاوران املاک کشور تصریح کرده: مردم باید هویشار باشند و در دام این گونه شایعات نیفتند.

نقض حریم هوایی ترکیه از سوی اسرائیل علیه ایران، پاسخی ویرانگر دارد

■ دست آخر این که رجب طیب اردوغان نخست وزیر ترکیه درباره اینکه آیا علت نفو زرمایش مشترک ترکیه و اسرائیل نقض حریم هوایی ترکیه از سوی اسرائیل برای جاسوسی علیه ایران بود؟ اعلام کرده: این اطلاعات نادرست است اما اگر اسرائیل چنین کاری می کرد با واکنشی تکان دهنده و پاسخی ویرانگر از سوی ترکیه مواجه می شد. اردوغان در گفت و گو با «فهمی هودی» اندیشمند و کارشناس مصری بر نگرانی خود از جنایات اسرائیل علیه ملت فلسطین تأکید و از غزه به عنوان زندانی بزرگ یاد کرده است. وی همچنین با دیگر حمایت ترکیه را از حق جمهوری اسلامی ایران در استفاده صلح آمیز از انرژی هسته ای مورد تأکید قرار داده و افزود: قطعنامه اخیر شورای حکام آژانس علیه ایران بسیار شتابنده بود.

طرح بازدید

فستانه

خودروهای کیا

زمان ۸۸/۹/۲۱ لغایت ۸۸/۹/۲۶

تحت پوشش گارانتی شرکت

اطلس خودرو

- بازدید رایگان سیستم گرمایشی
- ۱۰٪ تخفیف قطعات مصرفی
- ۱۵٪ تخفیف اجرت سرویس
- بازدید فنی رایگان
- کارواش رایگان

لیست عاملیتهای مجاز شبکه خدمات پس از فروش در طرح

ردیف	نام عاملیت	کد عاملیت	شهر	تلفن
۱	احمدی	۵۱۲	ارومیه	۲۲۵۵۱۱۲
۲	جلیلی	۳۱۱	اصفهان	۶۶۶۱۱۸۱-۴
۳	خاک زمانه	۶۱۱	نقراز	۴۴۲۰۱۲۰-۲
۴	خبرنگار-مهرپوش	۲۲۲	بابل	۲۲۵۲۰۲۰
۵	ارومنیان	۵۲۲	انزلی	۴۴۱۰۴۲۲
۶	آزاد خودروچرا	۱۰۲	تهران	۶۶۰۰۱۲۲۸
۷	بایران	۱۰۳	تهران	۴۴۱۰۴۶۶۴
۸	دینیار	۱۰۴	تهران	۸۸۴۶۳۵-۵
۹	بیدایی	۱۰۵	تهران	۶۶۶۷۸۸۲۱
۱۰	پکه فلج	۱۰۶	تهران	۷۲۸۲۲۰۰
۱۱	رحمانی	۱۰۷	تهران	۳۳۱۵۰۰۰
۱۲	عیاندر	۱۰۸	تهران	۲۲۶۰۱۸۰
۱۳	امین خودروپارس	۱۰۹	تهران	۲۲۵۱۸۴۶
۱۴	محمّدی-محمّدیان	۱۱۰	تهران	۲۲۵۵۸۲۱
۱۵	قیبه نصیری	۲۲۲	چابقیس	۲۲۵۲۸۶
	کد عاملیت		شهر	تلفن
	۲۳۱	تهران	۸۸۲۳۳۸۸	
	۲۳۲	تهران	۶۶۱۱۹۲۵	
	۴۴۱	اصفهان	۲۲۰۱۶۶۶-۷	
	۶۴۱	خرمیان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۲	خرمیان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۴۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۱	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۲	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۵۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۱	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۲	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۶۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۱	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۲	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۷۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۱	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۲	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۸۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۱	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۲	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۳	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۴	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۵	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۶	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۷	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۸	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۶۹۹	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	
	۷۰۰	اصفهان	۲۲۰۲۲۲۸-۲	

www.atlaskhodro.com

نام خودرو	مدل	قیمت نقدی (زیاری)	مبلغ پیش پرداخت	تسهیل	مدت	نرخ هر قسط
شوماوی ۴WD ۳۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۶۹۷/۰۰۰/۰۰۰	۳۱۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۲۰/۱۵۷/۰۰۰
شوماوی ۴WD ۳۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۶۹۷/۰۰۰/۰۰۰	۳۱۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۲۰/۱۵۷/۰۰۰
ایچدا نیپا ۴۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۳۲۷/۰۰۰/۰۰۰	۲۲۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۱۳/۲۲۸/۰۰۰
مراکز جدید ۴۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۳۲۷/۰۰۰/۰۰۰	۲۲۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۱۳/۲۲۸/۰۰۰
اسپورت نیپا ۴WD ۳۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۳۸۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸۷/۰۰۰/۰۰۰	۱۸	۱۳/۲۲۸/۰۰۰
کساز نیپا ۴۰۰۰	سی سی اتوماتیک	۲۰۱۰	۳۸۵/۰۰۰/۰۰۰	۱۳۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۰	۱۱/۲۹۰/۰۰۰

جهت اطلاع از شرایط فروش و تخفیف ویژه شرکت اطلس خودرو به سایت شرکت، عاملیتهای مجاز و نمایشگاههای فروش مراجعه فرمایید.

KIA MOTORS

The Power to Surprise™

شرکت اطلس خودرو
نماینده رسمی کیا موتورز در ایران